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Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav siresi tim siniflar icin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5 puan turlerinde 10'ar sorudan toplam 30 soru bulunur.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplar goturmez.

Sinav degerlendirilirken bos birakilan her soru igin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinava ilk 20 dk. dan sonra gec kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren 6grenci ¢ikisi yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.
Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan édrencilerin sinavlari gecersiz sayilacaktir.

Cevap anahtarinda bulunan “TC Kimlik Numaras:”, “Sinif”, “Okul Kodu" ve “Kategori bolimlerini
dogru doldurdugunuzdan emin olunuz.

KURALLAR

Sinavda ogrenciler cep telefonu veya farklh bir elektronik cihaz, hesap makinasi
bulunduramazlar. Cep telefonlari yaninda olan égrenciler sinav siresince telefonlarini kapali bir
sekilde gozetmen ogretmenin belirledigi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitapgiklar ve cevap kagitlari (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapgiklar en erken 2 hafta sonra ogrencilere geri verilebilir.

Soru ¢ozumleri kitapgik Gzerine gergeklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gozetmen
ogretmen tarafindan kagit temin edilebilir,

Ogrenciler gdzetmen &6gretmenlerin belirttigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda
gozetmen ogretmenler yer deqgisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki 6grenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.

Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gegersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulsizlik tespit edilmesi durumunda ilgili kisinin Sinavlari gecersiz
kabul edilir ve bir sonraki yilin Kanguru Matematik Yarigsmasi'ndan men edilir.

Sinav sorulari Kanguru Matematik Turkiye'nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi
cekilemez, gogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal igslem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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3 puanlik sorular

1. Asagida gorunen alti nokta numaralandirihyor. Kemal cift sayilan birlestirerek bir Gggen ve tek
sayilan birlestirerek baska bir lggen elde ediyor. Birini kirmizi, digerini yesile boyuyor.
Asagidakilerden hangisi Kemal'in ¢izdigi ucgenler olabilir?

L

2¢ *4

(A) (B)

(C) (D) (E)

2. Esra, bes samandiranin arasinda sekilde gosterilen yolu izleyerek kiirek cekmektedir. Hangi
numarali samandiralarin gevresinde saat yonunun tersinde ilerler?
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A)l ve 4 B)2,3ve5 C)2ve3 D)1,4ve5 E)1ve3
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3.

Lazer isinlari aynalardan sekilde gorundiigu gibi yansimaktadir.

Buna gore asagidaki lazer 1sini aynalardan yansiyarak son olarak hangi harfe ulasir?
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Orta cag sistersiyen rakamlari on Uctinct yuzyil baslarinda kullaniimistir. 1'den 99'a kadar
olan her tamsayi, asagida gosterilen iki semboliin birlesmesinden olusan, tek bir sembol ile

gosterilebilir.
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ile gosterildigine gore 45 asagidaki sembollerden hangisi ile gosterilir?

(A) T (B) \"7 (C) rr (D) \r (E) \L
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5. Bilyeler 5, 10 veya 25'lik paketlerle satiimaktadir. Tuna tam olarak 95 bilye aldigina gore en az
kac paket almistir?

A) 4 B)5 Q)7 D) 8 E) 10

6. Sekilde bir kenarinin uzunlugu 10cm olan bir ABCD karesi veriliyor. Tarali bolgenin alani kagtir?

A) 40 cm? B) 45 cm? C) 50 cm? D) 55 cm? E) 60 cm?

7. Sekilde goriinen garajda tasitlar sadece ileri veya geri hareket edebiliyorlar ancak doniis

yapamiyorlar. Siyah arabanin garajdan c¢ikabilmesi igin hareket etmesi gereken minimum tasit
sayisi kactir?

A)2 B)3 C)4

D)5 E)6

8. Gl elindeki uzun bir spagettiyi kiiglik parcalara bolmek istiyor. Her spagetti pargasini kirdiginda
sekildeki gibi U¢ klglk parga olusuyor. Daha sonra bu kiiguk parcalari da ayni sekilde bélmeye
devam ediyor. Buna gore asagidakilerden hangisi Gul'Un 1 adet spagetti ile elde edebilecegi parca
sayls| olamaz? ,|,

e

A) 13 B) 17 C) 20 D) 23 E) 25

.1 |
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9. Buket asagidaki lizerinde sayilar yazan yedi kagit parcasini siralayarak, yazabilecegi en kulglik
on iki basamakli saylyr yazmak istiyor. Buna gére bu sayinin son u¢ basamagi kactir?

4| [69] [113] [9] [51] [5] [67

A) 699 B) 113 C) 551 D) 967 E) 459

10. Donme dolabin beyaz boélmelerinden birinin, tepe noktasina gelmesi igin donme dolap bir
turunun kacta kacgi kadar donmelidir?

4 puanlik sorular

11. Sekilde gorildugl gibi bes blyik, dort kiiglik fil bir yol tizerinde ilerliyoriar.

Bir yol ayrimina geldiklerinde her biri ya saga ya da W

sola donuyor. Asagidakilerden hangisi yol ayrimi N
gecildikten sonraki durumu gosteriyor olamaz?

iy ol BPB B P

o BB o SoPP

)

12. Ceren asagida verilen kurali uygulayarak ok yéniinde ilerlemeye 12 sayisi ile basliyor. Sonug
olarak ulasacagi sayi kactir?

2 _,J "’_,, A) 3 B)6 C) 12
s Y I ¥

x4,|, 1\+4 < - D) 24 E)48
=3 (R
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13. Musa ve arkadaslari 66 kiip kullanarak 2022 sayisini olusturuyorlar. Sonrasinda tim ylizeyini
sari renge boyuyorlar. Bu kiplerden kag tanesinin tam olarak dort yuzt boyanmisgtir?

ﬂﬁﬁ"‘ﬁ‘F"
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A) 16 B) 30 C) 46 D) 54 E) 60

14. Sol sekilde goriinen boyutlari 1m x 2m x 4m olan dikdortgenler prizmasi seklinde bir su tankinda
25cm yuksekliginde su bulunmaktadir. Tank, sagdaki sekilde gorundugu gibi 1m x 2m
boyutlarindaki yuzu Gzerine donduruldugunde suyun yuksekligi ne kadar olur?

7 A) 25cm B) 50cm C) 75cm
lmH D) 1m E) 1.25m
25/ 4m 2m lm 2

15. Asagida lizerinde cizilmis sekiller bulunan seffaf bir kagit gorinmektedir. Bu kagit oklarla
gosterilen yonlerde kesikli gizgiler boyunca katlandiginda, katlanmis kagidin goéruntusu
asagidakilerden hangisi gibi olur?

""""" Y ey L o) L o) L e

16. Sekildeki karenin alani 100 cm? olduguna gore tarall bdlgenin alani kactir?

n‘f H 2 = 2
— . 10 cm A)20 cm B) 25 cm C)30cm

- ,
. / - D) 35 cm? E) 40 cm?
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17. 2022 yili 2 rakaminin Ug kere tekrarladidi 6zel bir senedir. Bir kaplumbaga 2022’de oldugu gibi
u¢ es rakamin tekrarladi§i seneleri bu sene Uguncl kez gordiglne gore, bu kaplumbaganin
yasl en az kactir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 23 E) 134

18. Arda, sekildeki dairelerin icine 1, 2, 3 ve 4 rakamlarini yazarak tim daireleri dolduruyor.
Rakamlari yazarken, dogru pargalariyla birbirlerine bagl dairelerde 1, 2, 3 ve 4 rakamlarini birer
kez kullanacagina ve her satir ve sttunda her rakam bir kez bulunacagina gore, soru isareti ile
gosterilen daireye hangi rakam yaziimalidir?

A) 1 B) 2 G} 3

D) 4 E) Bulunamaz

19. Leman’in dort képegdinin her birinin kilosu birer tamsayidir ve birbirinden farkhidir. Képeklerin
toplam agirliklari 60kg’dir. En agirdan en hafife dogru siralandiginda, en agir ikinci kopek 28 kg
olduguna gore, en agir tglncu siradaki kopegin agirligi ne kadardir?

A) 2 kg B) 3 kg C) 4 kg D) 5 kg E) 6 kg

20. Yasemin 3,4,5,6,7, 8 ve 9 rakamlarini sekildeki dairelerin icine yaziyor. Bir dogru (izerinde
bulunan U¢ dairedeki sayilarin toplami birbirine egit olduguna gore, Yasemin'in bir dogru
uzerinde elde edebilecegi en buyuk toplam kagtir?

A) 28 B) 18 C) 29 D) 16 E) 20




\ﬁ Kanguru matematik / Benjamin Turkiye 2022
—

21. Ust Uste konan 6zdes 8 bardagin yiksekligi 42cm, st Uste konan 6zdes 2 bardagin yiksekligi
18cm olarak olculiyor. Buna gore Ust Uste konan 6zdes 6 bardagin yUksekligi kag cm olur?

A) 22cm B) 24cm C) 28cm
D) 34cm E) 40cm

22. Asagidaki resimde her bir hayvan farkli bir pozitif say! ile gosteriimektedir. Her sltundaki
tamsayilarin toplami o sttunun altina yazilmistir. Buna gore ilk satirdaki sayilarin toplami

en fazla kactir?
| o | W2
Ay |»

15 1 3 T

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

23. Bir kilidin agilabilmesi icin asagidaki ipuglari veriliyor:

Bu basamaklardan biri Bu basamaklardan biri Bu basamaklardan ikisi Bu basamaklardan
hem dogrudur hem de dogrudur ama yanlis dogrudur ama yanlis timu yanhistir
dogru yerdedir. yerdedir, yerdedirler

Buna gore kilidin sifresi kagtir ?

A) 604 B) 082 C) 640 D) 042 E) 046
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26.

(A)

Volkan 2, 3, 4, 5 ve 6 sayilarindan dordunu asagidaki kutularin igine, her kutuda bir sayi olacak
sekilde yazarak, iglemin dogru olmasini sagliyor. Buna gore Volkan tarali kutuya, bu bes
sayidan kag tanesini yazabilir?

+ -

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3, 4, 5, 6 ve 7 sayilari sekildeki 5 daireye, her bir daireye farkli bir sayl gelecek sekilde
yazilacaktir. Ucgenlerin icindeki sayilar, Gggenlerin koselerini olusturan dairelerin igindeki
sayllarin carpimindan olusmustur. Mavi renkli Uggenin koselerini olusturan dairelerin icindeki
sayilarin toplami kagtir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 17 E) 18
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27. Segeneklerden hangisi katlandiginda yandaki kutu elde edilemez? e

3 = =
11 - + [+ - ==
= 1 1] ]]=]= 11 B L
(A) @ W B (g == (D) L (E) WL

28. Bir yol Uzerinde sirasiyla A, B, C ve D sehirleri siralanmislardir. Komsu sehirler arasindaki
uzaklik 10 km’dir. A sehrinde yasayan 10 6grenci, B sehrinde yasayan 20 6grenci, C sehrinde
yasayan 30 ogrenci ve D sehrinde yasayan 40 ogrenci bulunmaktadir. Bu sehirlerde yasayanlar,
cocuklarinin en az mesafeyi kat ederek gidecekleri bir okul inga etmek istiyorlar. Buna gore bu
okul nereye insa edilmelidir?

A) A Sehrine B) B Sehrine C) B ile C Sehrinin ortasina

D) C Sehrine E) D Sehrine

29. Asagida, kiiplerden olusturulan bir yapinin Ustten, 6nden ve sagdan goriintsleri veriliyor. Buna
gore bu yapiyi olusturan maksimum kup sayisi kagtir?

Ust On Sag

A) 18 B) 19 C) 20

30. Bazilari sapka takmis olan 30 kisi yuvarlak bir masa etrafinda oturuyorlar. Sapka takanlar her
zaman dogruyu soylerken, sapka takmayanlar ise dogru ya da yalan konusabilirler. Bu gruptaki
her Kisi “sagimda ve solumda oturan iKi Kigsiden en az biri sapka takmiyor” dedigine gore, bu
grupta sapka takan maksimum kac kisi vardir?

A) 5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25
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